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1. AKTUALNO 

 
Odprtje mostu v Irči vasi 
Jutri, 9. junija, bomo ob 17.30 tudi uradno odprli most v Irči vasi. V kulturnem delu 
programa bodo nastopili harmonikarski orkester Glasbene šole Marijana Kozine, Bort 
Ross in Lamai ter otroška pevska zbora OŠ Bršljin in OŠ Drska.  
V družabnem delu programa bodo od 19. ure dalje nastopili: Plateau, Bort Ross, Tretji 
kanu, Špela Cesar, Jernej Zoran in Talia, Tina in Krt. Slavnostni govornik bo Marjan 
Pipenbaher. Vljudno vabljeni, da se nam pridružite. 
 
Zbiramo predloge za poimenovanje dveh novih mostov 
Do jutri, petka, 9. junija, zbiramo predloge za poimenovanje dveh novih mostov, torej za 
most v Irči vasi in na lokaciji Loka-Kandija. Predlog lahko zapišete na e-naslov 
kabinet@novomesto.si ali prek Facebook strani in Instagram profila. 
Zaradi predpisov so mostovi lahko poimenovani le po zemljepisnem imenu, imenu 
dogodka in datumu, povezanim z zgodovino, ali po osebi, ki je bistveno prispevala k 
razvoju naselja ali je pomembna v širšem družbenem okolju ali po kulturnem izročilu. 
Prejete predloge bomo preučili, po postopku sprejemanja pa bodo posredovani v 
potrjevanje občinskemu svetu. 
 
Center za alternativo reševanje sporov 
Na Mestni občini Novo mesto smo vzpostavili sistem izvensodnega reševanja sporov t.i. 
Center za alternativno reševanje sporov, z namenom izvajanja mediacij. Gre za občanom 
prijazno storitev, s katero podpiramo hitro in učinkovito reševanje sporov ter ohranjanje 
pozitivnih odnosov. 
Novomeška občina bo zagotavljala in izvajala mediacije za spore, v katerih ima ena od 
strank prebivališče ali sedež oziroma poslovni naslov v Mestni občini Novo mesto, in 
spore, v katerih je udeležena občina oziroma z njo ustanoviteljsko povezana javna 
podjetja, zavodi, skladi, ipd. Za navedene stranke bo prve tri ure stroške mediatorja krila 
občina, spore bodo lahko reševale tudi osebe iz drugih občin.  
Za dodatne informacije je na voljo koordinatorico preko telefona na 07 39 39 242 ali 
prek elektronske pošte mediacija@novomesto.si. 
 
 
Odprtje Pisarne lokalne blaginje 
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Na Gubčevi ulici 15  smo prejšnji teden odprli Pisarno lokalne blaginje, ki bo občankam 
in občanom na voljo za pomoč in svetovanje pri različnih življenjskih izzivih iz socialnega, 
zdravstveno-varstvenega področja in širšega družbenega življenja.  
Pisarna lokalne blaginje, ki je slovenska novost, na enem mestu povezuje požrtvovalne 
akterje iz javne, nevladne in zasebne sfere z namenom, da dosežemo več posameznikov, 
ki potrebujejo pomoč in podporo. Predvsem želimo občane opolnomočiti za iskanje 
rešitev, dvigniti stopnjo njihove informiranosti in vplivati na to, da si s pomočjo 
organizacij, ki delujejo na novomeškem, dvignejo kakovost svojega življenja. 
Občanom bo na voljo spletni katalog informacij in storitev na www.nmzame.si kot tudi 
osebno svetovanje. Občani se lahko na svetovanja naročite na telefonski številki 07 39 
39 233 in prek elektronskega naslova plb@novomesto.si ali pisarno obiščete v času 
uradnih ur, in sicer ob ponedeljkih in petkih med 8. in 15. uro ter ob sredah med 9. in 
17. uro. 
 
Ure z inštruktorji vožnje za osvežitev znanja CPP 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Novo mesto organizira 
dogodek »Ure z inštruktorji vožnje za osvežitev znanja CPP«, namenjen starejšim 
voznikom (nad 60 let) iz Mestne občine Novo mesto. Dogodek bo potekal v sredo, 21. 
junija 2023, s pričetkom ob 10. uri na parkirišču pri nekdanji Qlandiji (Supernova, 
Mačkovec). Izvedbo programa sofinanciramo na  Mestni občini Novo mesto, prispevek 
udeleženca znaša 5 evrov na uro vožnje, za dogodek pa so potrebne prijave – več 
informacij na novomesto.si. 
 
 

2. INVESTICIJSKI PROJEKTI 
 
Posodabljamo cestno infrastrukturo 
Na številnih odsekih v občini potekajo posodobitve in ureditve cestne infrastrukture. 
Dela so se pred kratkim zaključila  na Topliški cesti in na med Malim Slatnikom in 
Petelinjekom, kjer je poleg prenovljene ceste zgrajena tudi večnamenska pot za pešce 
in kolesarje ter avtobusno obračališče.  Dela aktivno poteka na državni cesti v Birčni vasi, 
med Pangrč Grmom in Gabrjem ter v Črmošnjicah. Jeseni bodo stekle tudi preplastitve 
občinskih cest  (skupno približno 2 km) v desetih krajevnih skupnostih. 
 
 
 
 
Bazenski kompleks v Češči vasi 
Na bazenu je bil opravljen tehnični pregled, poleti sledi poskusno obratovanje, bazen pa 
bo za obiskovalce odprt jeseni.  
Z izgradnjo pokritega 25-metrskega plavalnega bazena ob Olimpijskem centru Novo 
mesto nastaja celovit športni center, ki predstavlja velik potencial za razvoj 
rekreativnega in vrhunskega športa. Z gradnjo bazenskega kompleksa se tako nadaljuje 
nadgradnja Olimpijskega centra Novo mesto, ki je bil že pred prenovo zamišljen kot 
nacionalni trenažni center za atletiko, kolesarstvo in triatlon. 
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Prenova objekta Glavni trg 2 
V teku je razpis za dodatna dela, zaključek investicije je previden julija. V spomeniško 
zaščitenem objektu na Glavnem trgu 2 bo na voljo  8 stanovanj, velikosti od 55 do 110 
kvadratih metrov, s prenovo pa želimo ohraniti kulturno dediščino in dodatno poživiti 
mestno jedro, ki se po prenovi Glavnega trga tudi stanovanjsko živahneje razvija. 
 
Zaključena prenova poslovno-industrijske cone Cikava 
Komunalno opremljanje in prenova poslovno-industrijske cone Cikave se zaključuje, s 
čimer izboljšujemo pogoje za poslovanje obstoječih in potencialnih novih gospodarskih 
subjektov ter nadaljnjo širitev območja. Celovita prenova je obsegala rekonstrukcijo 
ceste, gradnjo meteorne kanalizacije in rekonstrukcijo plinovoda ter komunalno 
opremljanje, ki je zajemalo izvedbo rekonstrukcije obstoječega meteornega in fekalnega 
kanala. Uredili smo tudi odprt meteorni jarek skupaj s prepustom pod cesto, razširili 
obstoječi jarek in preuredili vodotok Šajser, stekla pa je še zamenjava in prestavitev 
vodovoda ter fekalne kanalizacije, prestavitev telekomunikacijskih vodov in 
elektroenergetskih vodov. 
Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni 
razvoj v višini 2.336.658,26 EUR. 
 
Nova sezona koles GoNm z 18 postajami 
Sistem izposoje koles GoNm je v novi sezoni razširjen na 18 postajah, od tega sta letos 2 
novi postaji nedavno zaživeli pri Splošni bolnišnici Novo mesto in pokopališču v 
Srebrničah. Uporabnikom je letos skupno na voljo  za uporabo kar 90 koles, izmed 
katerih jih dobra polovica deluje na električni pogon. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. DOGODKI 
 

- Uspešno izvedeni maturantska četvorka, Festival Cvička in Praznik situl na 
Glavnem trgu. 
 

- Med prihajajočimi bližnjimi dogodki na Glavnem trgu vabljeni na Teden kultur, ki 
bo potekal od 12. do 16. 6. v organizaciji DRPD. Vrhunec dogajanja bo 16. junija 
z dogodkom Žur vseh kultur. Festival med drugim ponuja kuhinje sveta in pester 
kulturni program.  
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- Obeta se tudi pestro poletno dogajanja v mestu s številnimi dogodki na Glavnem 
trgu kot v bližnji okolici, poskrbljeno bo tudi za počitniške aktivnosti otrok. Vsi 
dogodki bodo zbrani v novi številki glasila MONM, ki ga lahko v nabiralnikih 
pričakujete v prihodnjih dneh. 


